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Συμπληρώθηκε ήδη ένας ολόκληρος χρόνος από την ημέρα που κυκλοφόρησε το πρώτο τεύχος του ηλεκτρονικού μας
montags.
Ήταν 13 Ιουλίου 2015, εν μέσω capital controls, και ο στόχος αυτής της προσπάθειας ήταν να διατηρήσουμε παρόντα
τον σύλλογο στις δύσκολες μέρες, να μην ζαλίζουμε τους συμμαθητές μας με πολλά μηνύματα και mail κάθε εβδομάδα,
αλλά να τα συγκεντρώνουμε όλα σε ένα, μία φορά την εβδομάδα, κάθε Δευτέρα.
Με ένα τίτλο στα γερμανικά, μονολεκτικό, που κλείνει το μάτι στο φεγγάρι, στην πρώτη εργάσιμη ημέρα της
εβδομάδας, αλλά και στην Fräulein Montag από την Δίκη του Κάφκα, ένα πρόσωπο που ως τρίτο επικαλείται την
αντικειμενικότητα.  
"montags" λοιπόν ο τίτλος αυτού και το εγχείρημα πέτυχε απόλυτα. Ζητήθηκε και στα γερμανικά και το "ψάχνουμε"
πως θα στηθεί.
Το παρόν τεύχος είναι το 52ο, όσες δηλαδή και οι εβδομάδες του χρόνου. Ένα τεύχος δεν κυκλοφόρησε μόνον, διότι
είχαμε εκδώσει ένα έκτακτο για τον θάνατο του Helmut Schmidt, που τον Νοέμβριο του 2014 είχε την ευγενή καλωσύνη
να μας απευθύνει γραπτώς ευχές για την εκδήλωση των Χρόνων της Δικατορίας που οργανώσαμε στην Aula.
To montags "έπιασε". Πολλοί πλέον απόφοιτοι το περιμένουν κάθε Δευτέρα. Όχι διότι δεν μπορούν να δουν τις ειδήσεις
στο site μας, αλλά έτσι, ως "καλή εβδομάδα". Το montags "εκτίναξε" και την επισκεψιμότητα του site, διότι κάθε άρθρο
"συνδέεται" απ' ευθείας με αυτό. Έτσι ξεπεράσαμε κάποιες στιγμές τους 15.000 επισκέπτες, επίδοση που δεν συγκρίνεται
με αυτήν οποιουδήποτε άλλου τέτοιου site, και να πούμεότι όλα τα τεύχη που έχουν κυκλοφορήσει μέχρι σήμερα είναι
αναρτημένα στην πρώτη σελίδα του site μας.
Χρόνια Πολλά λοιπόν και νάμαστε καλά να το συντάσσουμε και να το διαβάζουμε.

Για τον "Αμύντα" της Βίκυς Βολιώτη

Το περασμένο Σάββατο 9 Ιουλίου το κοινό του Ηρωδείου είχε την ευκαιρία να δει μια απολαυστική παράσταση, όπου οι
δυο πρωταγωνίστριες ήταν η απόφοιτός μας  γνωστή ηθοποιός Βίκυ Βολιώτη στον ρόλο της Δάφνης και η Φαίη Ξυλά,
και οι δυο εξαιρετικές όσον αφορά την υποκριτική αλλά και την χαριτωμένη εμφάνιση! Το έργο ήταν ο «Αμύντας» του
Γεωργίου Μομόρη, Επτανήσιου ιατροφιλόσοφου και ποιητή από τα Κύθηρα, χρονολογείται από το 1745 και είναι
διασκευή σε ελεύθερη μετάφραση στην τότε ομιλούμενη ελληνική, της θρυλικής κωμωδίας του Τορκουάτο Τάσσο
Aminta.  Ο σκηνοθέτης Σπύρος Ευαγγελάτος απογείωσε τα κωμικά στοιχεία του έργου, αποσπώντας θαυμάσιες
ερμηνείες από όλους τους ηθοποιούς - εξαιρετικός ο Οδυσσέας Παπασπηλιόπουλος στον ρόλο του Αμύντα - και
χαρίζοντας άφθονο γέλιο!
(*) Η Τένια Παπαδάκη που παρακολούθησε την παράσταση μας έστειλε το κείμενο.

Λυσιστράτη: η Λένα Κιτσοπούλου

Ο Μιχαήλ Μαρμαρινός συναντάται για πρώτη φορά με τον μεγάλο κωμικό ποιητή, σκηνοθετώντας το πιο αντιπολεμικό
έργο του, τη Λυσιστράτη, με ένα σύνολο έξοχων ηθοποιών. Η παράσταση ανεβαίνει στο Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου,
Παρασκευή 5 και Σάββατο 6 Αυγούστου σε νέα μετάφραση του Δημήτρη Δημητριάδη, ενώ τον κεντρικό ρόλο ερμηνεύει
η Λένα Κιτσοπούλου.

Εισιτήρια και πληροφορίες ...

Σχόλια για την παράσταση ...

Τον Απρίλιο είχε δώσε η Λένα Κιτσοπούλου μία συνένευξη στην Αργυρώ Μποζώνη που για λογαριασμό του elculure.gr
με τίτλο: Η Λένα είναι ένας πολύ ταλαντούχος άνθρωπος...

Ο Άρης Μασουρίδης ξετρύπωσε...

Ο Άρης Μασουρίδης, απόφοιτος του 1973, ξέθαψε μία βεβαίωση του 1944 (!) και μας την έστειλε συνοδεύοντάς την με
μία υποσημείωση:

"υπέπεσε στην αντίληψή μου στα παλιατζίδικα και στο στέλνω για το αρχείο της Σχολής, γιατί όλες οι εποχές πρέπει να
έχουν θέση σ' ένα αρχείο... (αρκεί κάποιες να μην ξαναβγούν ποτέ από κει...)"

"Reunion 50 χρόνων 1966-2016"

Η Έλια (Ελευθερία) Δομνηνού μας έστειλε ένα μικρό κείμενο για την συνάντηση των 50 χρόνων από την αποφοίτηση
της τάξης στο σπίτι του Μιχάλη Καλλιφρονά:

Από την Αίγινα σου γράφω για να κρατήσω την υπόσχεσή μου ενημέρωσής σου για την Σύναξη-Ιωβηλαίον 50 χρόνων της
τάξης του 1966. Μαζευτήκαμε γύρω στους 36, φάγαμε, ήπιαμε, χορέψαμε, συγκινηθήκαμε πολύ, μερικοί ήσαν αγνώριστοι:
άλλοι καλύτεροι από ...τότε κι αλλοι πιο γερασμένοι. Είχαμε αρκετές απουσίες, δικαιολογημένες και μη, ακούσαμε
εξαιρετικό συγκρότημα , το «1,2,3 ΣΟΥΙΝΓΚ», ειδική προσφορά της Κατερίνας Κάντζια-Δερλερέ, στον κήπο του Μιχάλη
Καλλιφρονα και μετά ...γλυκαθήκαμε από την Τούρτα γενεθλίων, μετά βεγγαλικών και άλλων τερπνών.

Έλια σ' ευχαριστούμε για το ρεπορτάζ. Εμείς, και με αφορμή το "αγνώριστοι" που αναφέρεις, θα συμπληρώναμε το
κείμενό σου με την "σατανική" δήλωση του Στέλιου Παπαπέτρου "...σαν σε μπαλ μασκέ !"

Ο Πάνος Λουκάκος γιά τον Γκάλμπρεϊθ

Ο Πάνος Λουκάκος, απόφοιτος του 1967 δημοσίευσε στο τεύχος της 6/7/2016 της Athens Voice ένα κείμενο με τίτλο:
Με μάρτυρα κατηγορίας τον Γκάλμπρεϊθ. Περισσότερα...

Πολιτιστικός χώρος ΔΡΥΟΠΕΣ

Λειτουργεί με ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις ο Χώρος Πολιτισμού «Δρύοπες» στα Νέα Στύρα Ευβοίας, των αποφοίτων μας
Γιάννη και Ηλία Κυριακόπουλου (των ετών ’97 και ’96 αντίστοιχα). Ένας πρωτοποριακός χώρος πολιτισμού,
συνεδρίων και ποιοτικής ψυχαγωγίας.
Υπενθυμίζουμε ότι ο χώρος μπορεί να παραχωρηθεί για οποιαδήποτε δραστηριότητα. Πληροφορίες για το κτίριο... 
Πληροφορίες για το πρόγραμμα, καθώς για την επικοινωνία σε περίπτωση που υπάρχει ενδιαφέρον για την οργάνωση
κάποιας δραστηριότητας...

Η Ρεμπέτικη Κομπανία στους ΔΡΥΟΠΕΣ

Το περασμένο Σάββατο 9 Ιουλίου η παλιά Ρεμπέτικη Κομπανία του Σχολείου (1993–1997) έσμιξε ξανά και ταξίδεψε το
κοινό στους «ΔΡΥΟΠΕΣ» στα μουσικά μονοπάτια των Βασίλη Τσιτσάνη, Μάρκου Βαμβακάρη, Απόστολου
Χατζηχρήστου και άλλων γνωστών συνθετών της δεκαετίας του '30. Τα μέλη της κομπανίας, όλοι απόφοιτοι της Σχολής,
είναι: Νίκος Τριήρης (μπουζούκι, τζουράς, τραγούδι – οικονομολόγος και δάσκαλος τρίχορδου μποζουκιού), Ηλίας
Κυριακόπουλος (ακορντεόν – οικονομολόγος), Γιάννης Κυριακόπουλος (τζουράς, τραγούδι – πολιτικός μηχανικός),
Γιάννης Δημητρίου (μπαγλαμάς, τζουράς, κιθάρα, φωνή – δικηγόρος) και Νίκος Ηλιόπουλος (κιθάρα – καρδιολόγος).
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